

ZÁPIS Z JEDNÁNÍ ZÁJMOVÉ SKUPINY MĚSTA A OBCE

Místo, den a čas zahájení jednání: Městský úřad Stochov, 17. 10. 2016, 9:00 hodin.

Přítomni: Karel Sklenička (Obec Lány, starosta), Soňa Černá (Obec Kamenné Žehrovice, starostka), Roman Foršt (Město Stochov, místostarosta), Jaroslav Pošta (Obec Tuchlovice, starosta), Libor Němeček (Obec Kačice, starosta), Luboš Fleischmann (manažer MAS).

Setkání zahájil Karel Sklenička s tím, že jednání je svoláno za účelem společné identifikace současných problémů v území. Ty pak budou zapracovány do stále „živého“ dokumentu strategie.

Prevence kriminality a drogové závislosti

Ing. Roman Foršt informoval o koncepci prevenci města Stochov, kterou pro roky 2016 – 2020 zpracovala Komise pro prevenci kriminality. Může pomoci pojmenovat problémy s kriminalitou v rámci celého území.

Přítomní se shodli na společném postupu v rámci navržených opatření v SCLLD.

Školství

Představitelé obcí se shodli na prioritách ve školství a potřebu si vzájemně vyměňovat zkušenosti. Zároveň potvrdili identifikované problémy během předchozích komunitních projednávání:

- nedostatečná kapacita zařízení vzhledem k očekávané rostoucí populační křivce, v některých obcích (Lány, Tuchlovice) zároveň vzhledem k očekávané výstavbě rodinných domů a v neposlední řadě vzhledem k novele školského zákona, kdy budou MŠ povinně přijímat všechny přihlášené děti;
- nedostatečně modernizované učebny v mateřských a základních školách na území MAS Svatováclavsko s důrazem na individuální potřeby žáků a jejich rozvoj, včetně odpovídajícího kvalitního zázemí a zvýšení nejen matematické a čtenářské gramotnosti.

Dále probíhala diskuse nad dalšími navrženými opatřeními v rámci SCLLD a shodli se, že všechna navržená jsou v souladu s požadavky a problémy v území.

Konec jednání: 10,35 hodin.

Zapsal: Ing. Luboš Fleischmann



PREZENČNÍ LISTINA

Komunitní projednávání strategie - samospráva

Datum, čas a místo jednání:

17. října 2016, 9 hodin, Městský úřad Stochov

Jméno, příjmení, funkce

Obec

Podpis

Karel Sklenička, starosta

Lány

Soňa Černá, starostka

Kamenné Žehrovice

Mgr. Jaroslav Pošta, starosta

Tuchlovice

Libor Němeček, starosta

Kačice

Ing. Roman Foršt, místostarosta

Stochov

Ing. Luboš Fleischmann

Vedoucí zaměstnanec pro realizaci SCLLD